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Explanations of required symbols :

SYMBOL

SYMBOL DEFINITION

SA 1985

DANGEROUS VOLTAGE :

The lighining flash with arrowhead symbaol, Inside an equllateral
trizngle, ls Intendad to alart the user o the presence of
uninzulated "dangerous vollaga” within the preduct's enclosurae
that may be of sufficient magnitude to constifuia a risk of
alectrical shock fo persons.

!

SA 1966

INSTRUCTIONS :

The exclamation point inside an equilateral triangle s intended
to alert the usar to the presence of imporiant operating and
malntenance { sarvicing ) Instnections Inthe literature
accompanying the appliance.
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PRODUCT SAFETY INSTRUCTIONS

Follow and obey all warnings and instructions marked on the LCD TV. For your safety,
please read all the safety and operating instructions before you operate the LCD TV. Keep
this user's manual for future referenca.

Overloading

Do not overload wall outlets, extension cords, or power strips. This can result in fire or
electronic shock.

Power Cord Protection

Power supply cords should be routed so that they are not likely to be walked on or pinched
by items placed upon or against them. Periodically inspect the cords and each end of the
cords for damage. The LCD TV shall be installed near a wall socket outlet and the plug on
power cord shall be readily accessible.

Ventilation
Slots and openings on the cabinet are provided for ventilation purposes. To ensure reliable
operation of the LCD TV and to protect it from overheating, these openings must not be
blocked or coverad
« Do not block the openings by placing the LCD TV on a bed, sofa, rug or other
similar surface
e Do not place the LCD TV in a built-in installation such as a bookcase or rack unless
proper ventilation is provided and the manufacturer's instruction have been adhered
to.

Other Notices
« Avoid exposing the LCD TV to direct sunlight or high temperatures.
« Avoid exposing the LCD TV to moisture or high humidity.
« Do not attempt repairs yourself. Your warranty does not cover repairs or attempted
repairs %V ar_}{?ne not authorized by Westinghouse Digital.
o |f your LCD TV will not be used for a long period of time, unplug the LCD TV and
remove the batteries from the remote control.

Precautions

« Avoid touching the screen. Skin oils are difficult to remove.

 MNever remove the rear cover. Your LCD TV contains high-voltage parts. You may
be seriously injured if you touch them

e  Avoid exposing your LCD TV to direct sunlight or another heat source. Onent your
LCD TV away from direct sunlight to reduce glare

e Always handle your LCD display with care when moving it.

= Place your LCD TV in a well-ventilated area; don't place the LCD TV in airtight
Er;:m_par;t_ments. Do not place anything on your LCD TV that prevents heat

issipation.

« Ensure that the area around the LCD TV is clean and free of moisture,

+ Do not place heavy objects on the LCD TV, audiofvideo cables, or power cord.

e |Ifthe LCD TV emits smoke, abnormal noise, or a strange odor, immediately turn it
off and contact the Westinghouse Service Center.

+ WARNING - To Reduce The Risk Of Fire Or Electric Shock, Do Not Expose
The LCD TV To Rain Or Moisture! The LCD TV shall not be exposad o dripping or
splashing and objects filled with liguids, such as vases, shall not be placed on the
TV
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Antenna Installation Safety

Qutdoor Antenna Grounding

If an outside antenna or cable system is connected to the LCD TV, be sure the antenna or cable
system is grounded to prevent voltage surges and built-up static charges. Article 810 of the
Mational Electrical Code, ANS/NFPA 70, provides information on proper grounding of the mast and
supporting structure, grounding of the lead-in wire to an antenna discharge unit, connection to
grounding electrodes, and requirements for the grounding electrode,

Lightning

For added protection for the LCD TV during a lightning storm, o when it is left unattended and
unused for long periods of ime, unplug it from the wall outlet and disconnect the antenna or cable
system. This will prevent damage to the LCD TV due to lightning and power-line surges. Do not
disconnect the antenna or the power cord during a heavy storm — lightning may strike while you
are holding the cable cord, causing serous injury. Turn off your LCD TV and wait for the weather
to improve

Power Lines

An outside antenna system should not be located in the vicinity of overhead power lines or other
electric light or power circuits.  When installing an outside antenna system, extreme care should
be taken to keep from touching such power lines or circuits,

1) Read these instructions.

2) HKeep these instructions.

3} Heed all warnings.

4) Follow all instructions.

5) Do not use the LCD TV near water.

6) Clean only with a dry cloth.

7} Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s
instructions.

8) Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or
other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

9) Do not attempt to bypass the safety purpose of the polarized or grounding- type
plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other. A
grounding-type plug has two blades and a third grounding prong. If the provided
plug does not fit into your wall outlet, consult an electrician for replacement of the
obsolete outlet.

10} Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at the ends of
the cord.

11) Only use attachments/accessories specified by the manufacturer,

12) Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,
or sold with the LCD TV. When a cart is used, use caution when moving the cart to
avoid injury or damage.

13) Unplug the LCD TV during lightning storms or when it is not being used for a long
period of time.

14) Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the
LCD TV has been damaged in any way, such as the power-supply cord or plug is
damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the LCD TV, it has been
exposed to rain or moisture, it does not operate normally, or the TV has been
dropped.
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Safety Guidelines

WARMING: This device miust be operated with the onginal power supgly, part number DP5-210 EP 2 C.

CAUTION: The power supply oullel should be localed near the LCD TV and should be easily accessibla
Ahways use the appropriate AC cord thatl is cedified for your specilic country. Some examples are ksled
bl oo

1= S— | Swilzerland ..... SEW
Canada......._ ... C3A Britain _............ BASE/BS
Garmany......... VDE Japan ............... Electnic Appliance Control Act

IMPORTANT NOTICE CONCERNING POWER CORD SELECTION

The specific power cord for this LCD TV is enclosed and has been selected according to the country of
destination and must be used to prevent electric shock, Use the following guidelines if it is necessary fo
replace the onginal cord set, or if the cord set is not enclosed, The female receptacle of the cord set must
meet [EC-60320 requirements and should ook like Figure A1 below;

Figure M@ Figuee A::-@

For the United States and Canada

In the United States and Canada the male plug i a NEMAS-1S sivle (Figure A2), LIL Listed, and C3A
Labeled, For LCD TVs that are placed on a desk or fabde, type SVT or 3JT cord sets may be used, For LCD
Tvs placed directly on the floor, only SJT type cord sets may be used. The cord sef must be selected
according to the current rating for the LCD TV. Please consult the table below for the selection critera for
power cords used in the United States and Canada

Cord Type Size of Conductors in Cord | Maximum Current Rating of Unit
54T 18 AWG 10 Ampe
168 AWGE 12 Amps
14 AWNG 12 Amps
ST 18 AWS 10 Amps
17 BN 12 Amps

FCC Compliance Statement

This equipment has been tested and complies with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15
of the FCCT Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmiful interference in
a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency enargy, and may
cause harmiul interference to radio communications if not installed and used in accordance with the
instructions. However, there is no guarantes that interfarence will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmiul interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipmeant off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:

Feorient or relecate the receiving antenna
Increase the separation between the LCD TV and receiver,
Connect the eguipment into an outlet on a circuit different from that o which the receiver is
cannectad.
¢ Consult the Westinghouse Service Center or an experienced radio' TV technician for assistance.

To assure confinued FOO compliance, the user must use a grounded power supply cord and the
provided shielded video interface cable with bonded ferrite cores. If a BNC cable used, use only a
ghielded BNC (5) cable. Also, any unauthorized changes or modifications not expressly approved by
Westinghouse Digital will void the user's authority to operate this device,
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Cleaning the LCD TV

« MAKE SURE THE LCD TV IS TURNED OFF
MEVER SPRAY OR POUR ANY LIQUID DIRECTLY ONTO THE SCREEN OR CASE

To clean the screen:
1. Wipe the screen with a clean, soft, lint-free cloth, This removes dust and other particles
2. If it still is not clean, apply a small amount of non-ammonia, non-alcohol based glass
cleaner onto a clean, soft, lint-free cloth, and wipe the screen.

To clean the case:
1. Use a soft, dry cloth.
2. If it still is not clean, apply a small amount of non-ammaonia, non-alcohol based, mild non-
abrasive detergent onto a clean, soft, lint-free cloth, then wipe the surface,

Disclaimer

Westinghouse Digital does not recommend the use of any ammonia or aloohol-bazed cleaners on
the LCD TV screen or case, Some chemical cleaners have been reported to damage the screen
andfor LCD TV case. Weastinghous2 Digital will not be hable for damage resulting from the use of
any ammonia or alcohol-based cleaners.
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INSTALLATION
Package Contents

Your product package includes;
s A 2T or 32" Westinghouse LCD TV
Remaote Control {with batteries)
Power Cord
Cluick Connect Guide
User's Manual
Component Wideo Cable (Green, Blue, Red)
Audio Cable (Red, White)

L
S mw - - o

— ]

Front View of the LCD TV

Use the buttons on the right side of the LCD TV or on the remote control to display the On
Screen Display (OSD). The OSD controls are defined in "0SD Functions” on page 14

“IR" receiver and
LED indicator

Speakers
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Side View of the LCD TV

1. Menu Turn 05D Menu ON/OFF
Increasa/Decrease sound  wvolume  or
2 Volume + [ - adjust a highlighted control while in the
OSD Menu.
Channel up/down when input is TV or
3. Channel + / - highlight a control while in the OSD
Menu.
A Wt Select Active Video Input or choose a
R selection while in the 0SD MENU.

5. Power Button Power ON/OFF

A/B. AV2 Audio Input (Left / Right)
Connect an external audio source to these jacks
A —; (Audio (R/L)).

C. AV2 Video Input
e L] Connect an extemnal video device such as a
1 VCR, DVD or video game system.

D — == D. Headphone Jack.
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1. S-Video Input
Connect to an external video device such as a digital
cablefsatellite receiver, VCR, DVD or video game system,

2. AV1 Video Input
Connect the Composite Video to an external video device
such as VCR, DVD and videc game system.

3. AV1 & S-Video Audio Input (Right / Left)
Connect an external audio source to this jack, (Audio (R/L).
This connection supports either S-Video or AV input.

4. Audio Output (Right / Left)
Connect this output to an external audio receiver

5. ANT (RF-input)
Connect the LCD TV to an antenna or cable service

6. VGA Audio IN

LIsing the cable provided, connect to the Audio out (Green)
from a computer.

7. VGA
Using a 15-pin VGA cable, connect to a computer or ather
device with a VGA output.

8. DVI Audio Input (Right / Left)
Connect an external audio to this jack.

9. DVI
Using a 20-pin DVI cable, connect to a computer or other

device with a DVI cutput.

10. YPbPr1 Input
Connect an external video devices with component output
to these jacks.

11. ¥YPbPr1 Audio 1 Input (Left / Right)
Connect an external audio source o this jack.

12. YPbPr2 Input
Connect an external video device with component output to
thesa jacks.

13. YPbPr2 Audio 2 Input (Left / Right)
Connect an external audio source fo this jack.

14. AC IN (Power)
Connect the power cord from AC IN to a power source.

8
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Rear View of the LCD TV

27 inch LCD TV

32inch LCD TV
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Remote Control
The Remote Control will transmit to the LCD TV up to 23 feet away.

1. POWER:

Switch the power OnfOff
2. INPUT

Select input source
3. CHANNEL NUMBER KEYS

Select specific channels
4. LASTCH

Switch to previous channel
5 MENUEXIT

Tum 05D Menu On/Off or quit the TV

channel scanning
6. SCALING

Select Video Display format "STANDARD”

or "FILL" or "Z00N"
7. YiAiAdI»

0SD MENU control
8. Enter

Execute a command
9. MUTE

Turn the Sound OnfOff
10.INFO.

Display the source and channel information
11.PIP

Display Sub picture On/Off
12.FREEZE

Freeze main screen
13.VOL -/ +

Violume Up/Down adjustment
14CHY/ A

TV Channel Up/Down adjustment
15.¥PbPr

Select YPbPr1 / YPbPr2 source input
16.PC

select VGA f DVI source input
17.7TV

Select TV source input
18.5-Video

Select 5-Video source input
19. AV

Select AV [ AV2 source input

10
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Installation
1. Insert Remote Control Batteries

m
1) Remove the battery cover 'IE
2) Insert the batteries corresponding to the (+) and (-) marks on the battery —
compartment. (7))
=

g

3) Re-attach the battery cover.

CAUTION:

¢ Only use AAA batteries.

v Do ot mix new and old batteries. This may result in eracking or leakage, which may pose a fire
risk or lead to personal imjury.

v Insert batteries aceording to (+) and (=) markings. Insarting the batteries incorrectly may result
in cracking or leakage, which may pose a fire risk or lead to personal injury.

» Dispose of used batteries in accordance with local laws and regulations.

» Keep batteries away from children and pets.

* When the remote control will not to be used for an extended period, remove the batteries.

1



2. Connect audio and video cables to a PC
Connect one or all of the following into the back of the LCD TV
IMPORTANT: Before beginning, make sure all devices are turned off.

VGA CONNECTION: Connect an analog VGA cable from your PC VGA OUT port to
the LCD TV VGA IN port.

DVI CONNECTION: Connect a Digital DVI cable from your PC or DVD DVI QUT port
to the LCD TV DVI-HDCP port.

AUDIO CONNECTION: Connect a stereo mini cable from the PC's AUDIO OUT port
to the AUDIO IN port on the LCD TV,

3. Connect AV, Component, S-Video, Antenna/Cable to Video Devices
Connect Video/Audio cables from compatible devices to the back panel of the LCD TV.
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4. Connect power cables
Connect the power cord to the LCD TV then to a properly grounded AC outlet.

27 inch LCD TV 32 inch LCD TV

. :

Press the Power ON button on the right side of the LCD TV, or press the Power ON
(Red) button on the remaote control,

5. Turn Power On

ﬂ—l

@

Fossar Elution

—

oooaw

f-2-1-1-]
[ ¥-1-1- 3]

6. Select input source for the LCD TV using the OSD menu or remote
control

7. If connecting to Antenna, Cable or other RF source on TV Inputs:
See page 19 to auto scan and edit available channels.

8. If connecting to a PC (VGA/DVI):

For the bast picture quality, set the timing mode of you computer to 1280 x 720 at 75Hz
(for 27 inch LCD TV or 1360 x 768 at 60Hz (for 32 inch LCD TV). Refer to the graphic
card's user guide of you computer to set this timing mode

13
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OSD Function

All the OS5D function settings are controlled either by the remote control or using the
control keys on the right side of LCD TV.

To display the OSD main menu, press the Menu button on the right side of front contral
keys of the LCD TV or the MENU key on the remote control. Use 4/ * armrow keys to
highlight the desired OSD sub-menu.

PICTURE PARAMETERS

[‘EB @@EOEE

Main Manu

To select a sub-menu, press AW on the right side of the LCD TV or the A/W key on
the remaote control.

G E®OEEG&ER
o |

| TREBLE |
| BALANCE |
MUTE |

RESET &
@

I
[ SPEAKER ] [
|

14
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PICTURE PARAMETERS:

PICTURE PARAMETERS

OTEEAGA

BRIGHTNESS

CONTRAST

SATURATION

HUE

COLORTEMF |

SHARFPMNESS

ASPECTRATIO &

BACKLIGHT

RESET

Function Name Function
Brightness |Brightness adjustment
Contrast |Contrast adjustment
Saturation Saturation adjustment
Hue |Hue adjustment
Color Temp \Coler temperature adjustment (Color 1, Color 2, Coler 3)
Sharpness fshrfarrppnr?::;g;ﬁtgg 7;;[ adjusted in PC mode)
Aspect Ratio Set display to “STANDARD" [ “FILL" / *ZOOM'
Backlight \Backlight adjustment
Reset |Reael video settings

15

| ysibuz |



PC PARAMETERS:

PC PARAMETERS

k@@@@@@

| auto | :

[ ELOCK |

| pHasE |
| posiTION | -

| ysibug |

L &
Function Name Function
Auto Adjust Automatically adjust the horizontal phase of the image
Clock |Clock adjustment
Phase |Phase adjustment
|Pc:sitir:|n Adjust the horizontal and vertical position of the image

NOTE: The GRAPHIC menu is only available when VGA source is selected.

16



AUDIO SETTINGS:

AUDID SETTINGS

FTEOEBEGER

| WOLUME |

e

l TREBLE ]

I BALANCE ]
MUTE W

| SPEAKER |k

| ReEseT |

L

Function Name Function

Volume Volume adjustment

Bass Bass adjustment

Treble Treble adjustment

Balance Balance adjustmeant
MTS Selection

MTS NOTE: This function depends on the type of broadecast being
received.

Mute Select Audio OFF or ON

Speaker Select internal or external speaker

Reset Reset audio settings

7
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PICTURE-IN-PICTURE:

PICTURE-IN-PICTURE

| DISPLAY MODE | &

| OFF |
| MAINSOURCE | & [ e ]
| PIPSOURCE | [T
[ swar | | FOP |
| pirrosmon |

AUDIO FROM | k=

s

Function Name

Function

Table 1:

Display Mode OFF -= PIP -= PBP —-= POP
Main Source Select main screen sources
TV —= AV1 —= AV2 --= § Video -->YPbPr1 —= YPbPr2 —= VGA --»
DVl
PIP Source Select sub screen sources
Plzase see PIPIPEP/POP specification in Table 1
Swap Swap main screen and sub-screen source
PIP Position Sub-screen display horizontalivertical position adjustment
) Sub-screen display size adjustment
PIP Seze (Small --h-lu'ladil?m i:-h- Largéj
Audio From Select main screen or sub-screen audio sources
SUB
— VGEA oVl A1 A2 3 Video ¥YPBPM YPbPr2 TV
VEA X ] L] 8] L] X b ]
ol (o] X 0 0 0 w] e (]
LTS o L] X X X o o X
Fiitee] o 0 X X 4 o (o] X
S Wideo o Q X X, X o o] X
¥PBPT X 0 0 o [a] X X o
YPoPr2 X o Q ] Q X X (]
T ] Q X b X ] Qo X

18
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CHANNEL SET‘I‘INGE'

CHANNEL SETTINGS

FECEEOEA

TVICATY Jh

AUTD SCAN ]

I. CHANNEL EDIT | &

(CLOSECAPTION

Function Name Function
Select TV Source Type (ANTENNA => Cable STD => Cable

TVICATY HRC => Cable IRC)
Auto Scan Automatically detect available TV channels
Channel EDIT Add ! Delete the selected TV channel

. Turn the Close Caption OFF or CC1, CC2, CC3, CC4
Close Caption TEXT1, TEXT2, TEXT3, TEXT4

PARENTAL CONTROLS:

G @@ GG

FAREHNTAL CONTROLS

.|

| LOCKMENU |

| MPAARATING | -

| TVPGRATING |h.|
|uhinrkmn EOIT| &

Function Name Function
Lock Menu Turn parental control OFF or ON
MPAA Rating See page 20
TV PG Rating See page 20
Password EDIT \Change Password (see page 20)

19

| ysybug |



Function
Name

Function

IMPAA, Rating

NOME: Not available

! G: General audience

PG: Parental guidance suggested

PG-13: Parents strongly cautionad

R: Restricted

NC 17: No one 17 and under admitted
X: Adult audience only

TV PG Rating

Password Edit

EAHEMAL CONTROLS

kﬂ@@@@d

| weemang | e

Crvraame s L[ e

e

- =

[reom || [ s | [ weorew
[ we |

|| | movencs | sesusismus | Foiscescusss |supcestmeni| s

|| | mouEwc= | grzusLEmus | SOWLAATUARE | SUSSEETIVED! BLL

TV ¥: All children

| reema || | wotencs | sEuaisinia | eoiiisousel | AL

TV ¥7: For clder children

TV G: General audience

TV PG: Parental guidance suggested
TV 14: Parents strongly cautioned
TV MA: Mature audience only

L]
[ Locxwens |u
MFLE RATING | =
TYFORATIRG |

[:.I.IIH'I:I.IEMT]: T 2T
LT
o |- —

Change Password

20
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GENERAL SETTINGS:

GEMERAL SETTINGS

Fa@®E A&

MENU POSITION =

MENU TIMEQUT | &

LANGUAGE | =

e, — —

SLEEPTIMER | &

e

EYSTEMINFD =

FACTORY RESET Iu
L

i

Function Name Function
Menu Position 05D horizontal/vertical position adjustment
||'u'|Hr'|L| Timeout Set the time to turn off the OSD automatically
Language 0S50 language selection
Sleep Timer Set sleep timer to turm off the power automatically
Transparency Set QSD transparency level
DPMS Select DPMS On/Off
System Info Display Input source, type and signal
Factory Reset Restore factory default settings

21
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32 inch LCD TV Specifications

Model Hame LTW-2dwi1 m
TS e v e e | @
Color Anti-refllective coating + Anbi-glare coaling E'
Viewing Angles 170° (H) / 170° (V) =
Input Signal Video/fudio  VGEA Analog * 1 (75 ohms, 0.7 Vp-plMini-Stereo ™1 |
H separated (TTL) for PC
CWI-D * 1 (HDCP support) f RCA (LR * 1
fh: 30-80 kHz, fv: 50-T5 Hz
TV system antenna / NTSC "1 in US and TW
Component Video * 2/ RCA (L'R) Sterea * 2
Composite * 1 FS<Video * 1/ RCA (L'R) stereo * 1
Composite * 1 FRCA (LR} Stereo ® 1, Headphone Mini-Stereo *1({sida I/P)
Output Signal RCA (L'R) Stereo * 1
HDTV Compatibility 4300, 480P, V20P, 1080
PC Compatible Recommended 1380 x T68 & 60Hz
Supported 1280 x 1024 @ 60, ToHz g00 x 600 @@ 60, TaHz
1024 x 768 @ 70, TH Hz T20 x 400 4@ 7O Hz
B4E w 480 @ B0Hz G40 x 480 @ 60, V5 Hz
B2 x 624 @ T5Hz (MAC)
Speaker Output Ow { x 2 Channels)
Power Voltage 00-240 VAC, S0VE0 Hz (auto switch), 1.84, universal,
Temperature (Note A) Operating 0 to + 35° C {Hum.<90%) e L
Storage -20 to +60°C (Hum.< 25 %) i
H"miﬂ;ifﬂl;mﬂ' Crperating 20 fo 20% non-condensing.(Ta= 25%) .
Slorage 10 te 90% non-condensing. (Mobe A) * | oot e
Wel-bulb temperature should be 39 °C Max. (Ta> 40°C) "
fofe A The femperalure and relative humidity ramge is
shown in right side "} e——
Altitude Cperating 0 to 3,000 m  ——
. - i = " " W
Storage 0to 12,000m Tu g [
Dimensions Physical TEFmm (A ¥ G4 Tmm (H) x 112 7mm (D)
Welght Mel ! Gross 18.0kg / 22.0kg
Regulations ULC-UL, FCC-B
Power saving 2n = 180w (Elue LED)
Modes Active Off =

Preset Timing Mode (Pre-adjusted to reduce blanking: 1360 x 768 at 60Hz)

Warning: Do not set the graphics card in your computer to exceed these refresh rates; doing so may result in
permanent damage to the LCD TV,

MNote: Product Specifications are subject fo change without notice,
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27 inch LCD TV Specifications

Model Name LTV-2Twz
Panel Type ﬁ (26.97" wiewable diagonal area), TFT (Thin Film Transistor), Active
atrlx WAGA LCD, 1280 x 720 vertical stripe
Caolor &nti-reflective coating + Anti-glare coating
Viewing Angles 170° (Hy F170° W)
Input Signal Video/fudio  VGEA Analeg * 1 (73 ohms, 0.7 Yp-pltdini-Stereo *1

HA separated (TTL) for PC

OVI-0 * 1 (HDCP support) / RCA (L'R) * 1

fh; 30-80 kHz, fv: 50-T5 Hz

TV system antenna / NTSC*1 in US and TW

Component Video * 2 [ RCA (L'R) Steran * 2

Compeosite * 1/ 5-Video * 1/ RCA (L'R) steren * 1

Composite * 1/ RCA [L/R) Stereo * 1, Headphone Minl-Sterea *1{side |/P)

Dutput Signal RCA (L'E) Stereo * 1
HDTV Compatibility 480i, 480P, T20P, 1080
FC Compatible Recommended 1280 x 720 @ T5Hz
Supported 1280 x 1024 @ 60, T5Hz 600 x 500 & 60, 75Hz
1280 x 758 @@ 60 H= F20x 400 @ 7O Hz
1024 ¢ 768 @ 60, 75 Hz 640 x 480 @ B0, TEHz
832 w 624 @@ ToHz
Speaker Output Sw [ ¥ 2 Channals)
Power Voltage D0-240 VAC, 50/60 Hz (auto switch), 164, universal.
Temperature (Note A) Operating 0t + 35° C (Hum. =90%) Bolats ity (25H
Slorage -20 to +60°C (Hum.= 35%) -
Humidity (Relative),  CPETating 20 to 90% non-condensing.(Ta< 35%) " \
(Note A} Storage 10 to 90% non-condensing. (Mote A) “ ‘
Wet-bulb temperature should be 38°C Max. (Ta> 40°C) . Bl
Nate A; The femperature and relative humidify range iz
shown in righd side ]
2ot bimgm
Altitude Cparating 0 to 2,000 m
Storage 0 to 12.000m : ) : r..._:_..,-q ’ ) )
Dimensions Phiysical BYE. B4mm (W) x 356.78mm {H) x 186 2mm {0}
Weight Met / Gross 15.0kg / 16.0kg
Regulations UL/C-UL, FCC-B
Power saving ] <150w (Blua LED)
Modes Active OFf =

Preset Timing Mode (Fre-adjusted to reduce blanking: 1280 x 720 at 75Hz)

Warning: Do not set the graphics card in your computer to exceed these refresh rates; doing =0 may result in
permanent damage to the LCD TV,

Note: Product Specifications are subject to change without natice.
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Troubleshooting

No Power
« Make sure power button is ON (Blue LED).
« Make sure AC power cord is securely connected to the AC socket.
e Plug ancther electrical device (such as a radio) to the power outlet to verify that the
outlet s supplying the proper voltage.

Parental Control Password is “LOST”
® In the unlikely occurrence, select * PASSWORD EDIT® and enter "0000" to reset the
password.

| ysybuz |

AUDIO Interconnection Issues
« Remember that 5-Video and Compaosite (AW1) share the same audio source

Power is ON but No Screen Image

» Make sure the video cable connected to the LCD TV is tightly secured to the video
output port on the back of the computer. I the other end of the video cable is not
attached properly to the LCD TV, secure it tightly.

« Adjust brightness and contrast.

« |If you are using a Macintosh computer older than G3, you need a Macintosh
adapter,

» Check Source settings.

Wrong or Abnormal Colors
e [f any colors (red, green, or blue) are missing, check the video cable to make sure it
is connected securely. Loose or broken pins in the cable connector could cause an
improper connection.
« Connect the LCD TV to another computer,

Remote Control Buttons Do Not Work
»  Press only one button at a time,

Snow Appears on Screen
« Check your antenna connection.
¢ Check the TV [ CATV selection.

No Sound

Check the audic connection

Fress MUTE on the remote control, so that MUTE disappears from the screen.
Check the audio settings. The LCD TV audio may be set to SAP or minimum.
Press the Volume + (Up) key on the remaote control.

Make sure that headphones are not connected to the Headphone Jack on the LCD
TW.

+ Make sure the speaker setting is set to “intermal”.
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Remote Control Does Not Work
« Make sure batteries are inserted correctly.
« Replace batteries with new ones if necessary.

Remote Control Code Not Found in a “Universal” Remote
e Purchase a separate “learning’ remote control,

Image Quality Issues

« For the best TV image quality, "Standard Definition™ TV should be viewed in 4.3
farmat,

How Can | Find More Help?

« Log on to: www westinghousedigital. com
« Contact Westinghouse Customer Service at (B56) 287-5555 or write us at
service@westinghousedigital.com

25
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Explications des symboles requis:

SYMBOLE

DEFINITION DU SYMBOLE

SA 1965

TENSION DANGEREUSE

Le symbaole de fash éclair avec la 18e de Néche dans un
trigngle eguilaténal avertd Nubbsateur de [a présence de
a (BNSions dangereuses » non (solées dans ke boilser du
produil qui peuvent &re suflisammant impofants pour
présenter un risgquee de choo Blecirique aux personnes,

5A 1966

INSTALLATION

Le point d'exclamation dans un triangle agufataral alerte
l'utiisateur de kB présence d' mstructions importantes de
fenctionnement ot d'enfretient (rdparation ) dans la
documantation qui accompagne e dispositil.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE DU PRODUIT

Suivez et obéissez toutes les instructions marquées sur la TV LCD. Pour votre sécurnité,
veuillez lire toutes les instructions de sécurité et de fonctionnement avant d'utiliser la TV
LCD. Conservez ce manual de l'utilisateuwr pour réfarence future,

Surcharge
Me surchargez pas les prises murales, rallonges, ou multiprises. Ceci paut donner lieu &
une électrocution ou un incendie.

Protection du Cordon d'Alimentation

Les cordons de secteur devraient étre placés de facon a ce qu'ils ne socient pas écrasés
ou pincés par des objels placés a coté. Inspectez-les et les deux extrémités de temps a
autre pour vérifier qu'ils ne sont pas endommages. La TV LCD sera installé pres d'une
prise murale et la prise devra étre facilement accessible.

Ventilation
Les fentes et orifices du boitier fournissant la ventilation. Pour assurer un fonctionnemeant
fiable de la TV LCD et |a proteger contra |a surchauffe, ces orifices ne doivent pas étre
bloguas ou recouvens.
» Nobstruez pas les ouvertures en placant la TV LCD sur un lit, divan, tapis ou autres
surfaces similaires.
« Ne placez pas la TV LCD dans une structure telle une étagére ou un support a
moins de foumnir une ventilation adéquate et de suivre les instructions du fabricant.

Autres Notes

+ Evitez d'exposer la TV LCD 2 la lumiére directe du soleil ou a de hautes
températures

o MNexposaz pas la TV LCD & un environnemant humide ou trés humide.

« N'essayer pas de réparer vous-méme. Yotre garantie ne couvre pas les réparations
ou les tentatives par les personnes non autonseas par Westinghausea Digital.

» Sivotre TV LCD ne doit pas étre ufilisée pendant une période prolongée,
débranchez la TV LCD et retirez les batteries de la télécommande.

Précautions

« Evitez de toucher I'ecran. Les graisses de la peau sont difficiles a enlever.

+« MNe retirez jamais le couvercle amere. Votre LCD comprend des pieécas a haute
tension. Vious pourriez éfre gravement blessé en cas de contact.

« Evitez d'exposer votre TV LCD & la lumiére directe du soleil ou & une autre source
de chaleur. Onentez votre TV LCD en évitant |a lumiére directe afin de réduire
I'éblouiszement.

«  Manipulez toujours votre &cran LCD avec précaution,

« Placez votre TV LCD dans un endroit bien aéré ; ne la placez pas dans un
compartiment hermatique. Ne poseaz nien sur voire TV LCD qui pourrait empécher la
dissipation de la chaleur.

*  Assurez-vous que |a zone autour de la TV LCD est propre et séche,

+« MNe placez aucun cbjet lourd sur la TV LCD, le cable audio/vidéo ou le cordon
d'alimantation.

« Sila TV LCD produit de |la fumes, un brutt anormal, ou une odeur &trange,
eteignez-la immédiatement et contactez le Centre de Service Westinghouse.

« AVERTISSEMENT - Afin de réduire le risque d'incendie ou d'électrocution,
n'exposez pas la TV LCD a la pluie ou I'humidité | La TV LCD ne doit étre pas
exposée aux fuites ou aux éclaboussures d'eau. Ne pas poser des objets remplis
de liguide, comme des vases, surla TV,

2

| sieduely |



Sécurité pour l'installation de I’antenne

Mise a terre de I'antenne externe

Si une antenne externe ou un systéme de cable est branché sur la TV LCD, assurez-vous que
I'antenne ou le systéme de cable est mis a terre pour éviter les montees de tension et
d'accumulation des charges statiques. Larticle 810 du Code Electrigue Mational, ABSMNFRA 70,
indsque comment effectuer une mise a terre appropriée du mat et de la structure de support, la mise
a terres du fil d'entrée de l'unité de décharge de lantenne, le raccordement aux électrodes de mise a
terre et les exigences pour la misa & terre de I'alectrode.

Orage

P.:.u? migwx protéger votre TV LCD lors d'un orage, ou lorsque qu'elle m'est pas ulilisée
pendant une periode prolongee, debranchez-la de la prise murale et deconnectez
l'antenne ou le systéme de cable. Ceci evitera les dommages causes par la foudre et les
surtenszions de courant. Me débranchez pas 'antenne ou le cordon d'alimentation pendant
un orage ; la foudre pourrait tomber lorsque vous tenez le cable, causant de tres serieuses
blessuras, Eteignez vaotre TV LCD et attendez |a fin de I'orage

Cables d'Alimentation

LIn systéme d'antenne externe ne doit pas étre placeé a proximité des lignes de courant au
tout autre lumiere ou circuit electrigque. Cluand vous installez un systeme d'antenne
externe, prenez soin d'éviter le contact avec de telles lignes ou circuits électriques.

1) Lisez ces instructions.

2) Conservez ces instructions.

3) Respectez tous les conseils.,

4) Swuivez toutes les instructions.

5) N'utilisez pas la TV LCD prés de I'eau.

6) Mettoyez avec un chiffon sec uniguement.

T} Ne bloguez pas les orifices de wentilation. Installez selon les instructions du
fabricant.

8) MNinstallez pas a proximité de sources de chaleur comme les radiateurs, les
bouches de chaleur, les cuisiniéres ou autre appareil {y compris des amplificateurs)
gui produisent de la chaleur,

) LHilisez uniquement une prise polarisée ou de mise a terre, Une prise polarisée
posséde deux fiches, I'une plus large que Iautre, Une mise & terre posséde deux
fiches et une troisiéme fiche de mise & terre, 5i la prise fournie ne correspond pas &
votre prise de courant, consultez un électricien pour remplacer la prise obsoléte,

10} Protégez ke cordon afin déviter qu'il ne soit piégting ou pincé, surtout aux
extrémites,

11} N'utilisez que les accessoires/pigces jointes recommandes par le fabricant,

12} N'utilisez gue le chariot, le pied, le trépied, le support, ou la table recommandés par
le fabricant, ou vendus avec la TV LCD. Lorsgque wvous ulilisez un chariot, faites
attention d'éviter toute blessure ou dommage lors du déplacement du chariol.

13) Dédbranchez la TV LCD pendant un orage ou lorsqu'elle n'est pas utilisée pendant
une période prolongée.

14) Confiez toutes les rdparations a du personnel de service gualifié. Une maintenance
ast nécessaire lorsque [a TV LCD a été endommagée, par exemple si le cordon ou la
prise sont endommagés, si du liquide a été renversé ou si des objets sont tombés
dans la TV LCD, si elle a été exposé a la pluie ou a 'humidité, si elle ne fonctionne
pas normalement, ou si la TV est tombée,

3
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Directives de sécurité concernant le cordon d’alimentation

AVERTISSEMENT : Cot appareil doit &tre utilisd avec le cordon 4 alimantation d'arigine dont le code article
est DP3-MM0EP 2 C.

ATTENTION : La source d'alimentation doil élre & proximilé de la TV LCD &l doit ére facilemeant accessible
Litilisez towjours le cordon CA approprié cerifié pour b pays en question. Des exemplas sont dnumérds
ci-dessous

USA L UL Sulsge . SEY
Canada ... . CEh Angleterre.. ... BASE/BS
Alemagne.__... VDE Japon ... Elecirie Applianca Contral Act

AVERTISSEMENT IMPORTANT CONCERNANT LA SELECTION DU CORDON D'ALIMENTATION

Le cordon d'alimentation nclus dans 'embellage de catte TV LCD & &té choisi selon le peys de destington
el dod Stre utiliss afin Géviter une dlectrocution, Suivez les directives suivanies s vous dever remplaces e
cordon dalimentation original, ou si l8 cordon n'est pas compris dans Flemballage. Le réceptacie femalle du
cordon doit respecter les conditions IEC-50320 doit ressembler & la Figure 1 ci-dessous

Echéma Al @ Schima A2 @
Jl';

Pour les Etats-unis et le Canada

Al Etate-unis et au Canada la prise médle ast du style MNEMAS-15 (Schéma AZ), listéa UL, et dtiguetées CSA
Pour les TV LCD placées sur un bureaw ou une Eablke, des cordons de type SYT ou SJT peuvent ébre ufilisés
Pouwr les TV LCD placées directement sur le plancher, seul un cordon de type 5JT peut ére wlilisé. Le
cordon doit dtre choisi selon 'eampérage de la TV LCD. Veudlez consulier |2 tableau ci-deesous pour las
critéres de sélection des cordans pour les Etats-unis et le Canada,

gﬁ :: Size of Conductors in Cord A"'F“*"IF: '“":::i'.““"" de
ST 18 ANG 10 Amps
1E aNE 12 Arins
14 AWG 12 Ampe
ST 18 &G 10 Amips
17 BWG 12 Amigs

Declaration de conformité au réeglement FCC

Cet equipement a & testé et est conforme aux Emites d'un appareil numérique de classe B, selon |la section
15 du réglement FCC. Ces limies sont congues pour foumir une protection raisonnable confre une
intarférance nocive dans wne installation résidentialle. Cet équipement produit, utilise et peut ématire de
Menergie en frdquence radio, et peut causer une inferférence nocive aux communications radio, s'il n'est pas
installé at wlilisé selan les insfructions. Cependant, il n'y a avcuna garantie quune inferférence n'aura pas
ey dans une installation donnée. 5i cetl éguipement cause une interférence nocive 3 la réception radio ou
TY, ce qui paut étre déterming an allumant at éteignant lapparail, Nuilisatewr ast encourags d'essayer de
carmgar l'interférence an prenant wne ou plus des masures suivantas

« [Raonenter ou déplacer 'antenna récepince.

o« Augrmenter la distance entre LA TY LCDet le récepteur

# Hrancher |'aquipemant sur une prise appartanant & un circuilt autre que celw sur kequel est brancha
l2 récepteur

« Demandez conseil au Centre de Service Westinghouse ocu 3 un technicien radia/ TV expammeants.

Avertissement FCC
Pour assurer une conformité continue a la CFC, I'utilisateur doit utiliser un cordon d alimentation
avec une fiche de mise a terre et ke cable d'interface protégé vidéo avec un noyau de ferrite collé. Si
wvous utilisez un cabkle BMNC, utilisez uniquement un cdble protégé BNC (5). Toute modification non
autorisée par Westinghouse Digital rendra nulle I'autorisation de I'utilisateur de faire fonctionner cet
appareil.

4
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Nettoyer la TV LCD

« VERIFIEZ QUE LA TV LCD EST ETEINTE
« NASPERGEZ PAS ET NE VERSEZ PAS DE LIQUIDES DIRECTEMENT SUR
L'ECRAN OU LE BOITIER

Pour nettoyer I'écran :
1. Essuyez l'écran avec un chiffon propre, dowx et non pelucheux. Cela enléve |a poussiére el
d'autres particules.
2. &l nest loujours pas propre, appliquez une petite quantité de nettoyan! pour veme sans
ammoniague ow alcool sur un lissu propre, doux 5ans peluches pour essuyer I'écran.

Pour nettoyer le boitier :
1. UWHilisez un chiffon doux et sec.
2. 8l nest loupours pas propre, appliguez une petite quantité de délergent sans ammoniague
ou alcool, doux, non abrasif sur un tissu propre, doux ef sans peluches, puis essuyez la
surface,

Avertissement

Westinghouse digital ne conseille pas I'utilisation d'un netloyant 4 base d'ammoniague ou d'alcool
sur I'écran ou le boitier de la TV LCD. Cedain produits chimigues peuvent endommager I'écran
etiow boftier TV LCD, Westinghouse Digital ne sera pas responsable des dommages résultants de
'ulilization de nelloyanis a base d'ammaniague ou d'alcoal.
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INSTALLATION

Contenus du paquet

L'emballage de votre produit inclut :
Lne TV LCD Westinghouss 27" ouw 32°

Taélecommandea {avec piles)
Cordon d'alimentation

Guide de Branchement Rapide
Manuel de 'utilisateur

Cable video (Vert, Rouge, Bleu)
Cable audio {(Rouge, Blanc)

TV LCD - Vue avant

Litilisez les boutons sur le coté droit de la TV LCD ou sur la télécommande pour contrder
le menu & ['écran (OSD). Les contrdles OSD sont expligués dans « Fonctions OSD » & la

page 14

Recepteur « IR »

4

h"‘--,‘l_ et temoin LED
e

— T Haut-pareurs
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TV LCD - Vue de cote

A 2

1. Menu Affiche/Ferme le menu OSD

Sugmenter/diminuer le volume ou ajustez
2. Wolume + /- le contrdle surligné lorsgue vous étes
dans le menu OSD.

Chaine monter/descendra lorsque I3

3. Channel {Chaine) source est TV ou surlignez un contrale

il dans la menu OSD.
4. Input Choisissez une Enfree Video Active ou
: faites un choix dans e MENU OSD.
5. Boutons
JAlimentation  |Marche/Arrét

F ey

AIB. Entrée AV2 audio (Droite / Gauche)
Raccordez une source audio externe & ces

prises (Audio G/D)

C. Entrée AV2 vidéo
Raccordez un dispositif vidéo extermne tel qu'un
VCR, DVD ou systéme de jeux video.

D. Prise pour écouteurs
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1. Entrée S-vidéo
Raccordez un dispositif vidéo externe tel gu'un réceptewr
satellite/cable numerigue, VOR, DVD ou systéme de jeux
vidéo,

2. Entréa AVY vidéo
Connectez |a wwdeo composite a un appareil video externe
comme un magnétoscope, un lecteur DVD et ou un jeu
vidéo.

3. Entrée AV1 & 5-Video audio (Droite / Gauche)
Raccordez une source audio externe a cette prise; (Audio
G/D). Cette connaxion supporta S-Vidéo ou entrée AV,

4. Sortie audio (Droite / Gauche)
Faccordez cette sorfie 8 un recepteur audio extame.

5. ANT (entrée-RF)
Raccordez [a TV LCD 8 une antenne ou un service de
cable,

6. Entréa Audio VGA
En vous servant du cable fourni, raccordez a la sortie Audio
(vert) d'un ordinatewur.

T.VGA
En vous sarvant d'un cable VGEA a 15 pointes, raccorder &
un ordinateur ou un autre dispositif avec une sortie VGEA.

8. Entrée DV audio {Droite / Gauche)
Connectez I"'audio extemne & cette fiche.

9. DVI
En vous servant d'un cable DV| & 20 pointes, raccordez a
un ordinatewr ou un autre dispositif avec une sortie DVI.

10. Entrée YPbPri1
Raccordez un dispositif vidéo externe avec des sorbes
composant a ces prises.

11. Entrée YPbPr1 audio 1 {Droite / Gauche)
Raccordez une source audio externe a cette prise.

12. Entrée YpbPr2
Faccordez un dispositif vidéo externe avec des sorties
composant a ces prises,

13. Entrée YPbPr2 audio Z (Droite /| Gauche)
Raccordez une source audio extarne a cette prise,

14, Entree secteur {Alimentation CA)
Branchez le cordon d'alimentation dans la prise CA IN et
dans une prise sectaur.
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TV LCD - Vue arriére

TV LCD 2T pouces

TV LCD 32 pouces
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Télécommande

La télecommande transmettra & la TV LCD jusqu'a 23 pieds de distance.

e

. ALIMENTATION:
Touche marche/arrét
INPUT
Chaisit la source d'entrée
TOUCHE NUMERO DE LA CHAINE
Choisit Jes chaines spécifiques
DERNIERE CHAIME
\fa & la chaine précadente
MENWEXIT
Affichez/cachez le menu OS50 ou quittez e
balayage des chaines
6. GRADUATION
Choisissaz un format d'affichage vidéo
« STANDARD », « REMPLIR » ou « ZO00M »
T. YiAidiIP»
Contrdle Menu OSD
8. Entrée
Execute une commande
9. MUET
Allume/Etaint le son
10.INFO.
Affiche les informations de la source et de la
chaine
11.PIP

Affiche/cache la sous image
12. GELER

Fixe I'ecran principal
13.VOL =7+

Diminus/Augmente le volume
14 CH W/ A

Fasse a la chaine précédente/suivante
15.¥PbPr

Choisit |a source d'antréa YPbPr1 / YPbPr2
16.PC

Choisit la source d'entréa WGEA / DWVI
17. TV

iChoisit |a source d'entrée TV
18.5-Video

Chaisit la source d'entrée S-Vidéo
19, AW

Choisit la source d'entrée AV AVZ

o om wopP
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Installation

1. Insérez les Piles de la Téléecommande

1) Retirez le couvercle des piles.
2) Inserez les piles en faisant attention aux margues de pole (+) et (-) dans le
compartiment a piles.

3) Refermez le couvercle du compartiment & piles,

ATTENTION :

» WHiliser uniquement des piles A8A8,

v Me mélangez pas piles neuves ef anciennes. Ceci peut en provoguer la rupture ou des fuites,
pouvant poser un risque d'incendle ou entrainer des blessures personnelles.

v Insérez les piles dans la télécommande selon lNindication des péles [+) et [-), Une insertion
incorrecte peut provoquer la rupture ou ou des fuites des piles, pouvant poser un risgque
d'incendie ou entrainer des blessures personnelles.

v Metiez les batteries au rebut selon les lols el les réglements locaux,

v Gardez les piles hors de portée des enfants et animaux domestiques.

v 5jla télécommande n'est pas utilisée pendant une période prolongée, retirez les plles.

11
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2. Connectez les cables audio et vidéo au PC

Connectaz un ou tous les cables suivants a l'arriére da la TV LCD

IMPORTANT : Avant de commencer, assurez-vous gue tous les appareils sont

eteints.

CONNEXION VGA : Raccordez un cable VGA analogue de votre port de sorfie VGEA

de votre PC au port d'entrée VGA de la TV LCD.

CONNEXION DVI : Raccordez un cable numérigue DV de votre PC ou port de sortie
OVD DVI au port TV LCD DVI HDCP

CONNEXION AUDIO : Raccordez un mini cdble stéréo du port de sortie AUDIO du
PC au port d'entrée AUDIO sur la TV LCD,

3. Raccordez AV, vidéo, S-Vidéo, antenne/cable aux appareils vidéo.

Connectez les cables vidéo/audio des appareils compatibles sur le panneau arriére de

la TV LCD.
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4. Raccordez les cables d'alimentation

Connectez le cordon d'alimentation & la TV LCD, puis & une prise de secteur
comectement mise a terre.

TV LCD 27 pouces

TV LCD 32 pouces

| sieduely |
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5. Allumez I'appareil

Appuyez sur le bouton Power ON sur le cdté droit de la TV LCD, ou appuyez sur le
bouton ON (rouge) de la télécommande

—

11—

EEEE%

@

Pomer Dulion

6. Choisissez une source d'entrée pour la TV LCD en utilisant le menu
OSD ou la téléecommande

7.5i vous branchez une antenne, un cable ou une autre source RF sur
les entrées TV :
Voir 4 la page 19 pour le scan automatigue et la modification des chaines disponibles.

. Si vous connectez a un ordinateur (RGB/DVI) :

Pour la mailleur qualité dimage, réglez la résolution de votre PC sur 1280 x 720 &
75Hz (pou TV LCD 27 pouces) ou 1360 x 768 a 80Hz (pour TV LCD 32 pouces).

Réfaraz-vous au guide de l'utilisateur de la carte graphique de votre PC pour régler ce
maode,
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Fonction OSD

Tous les réglages des fonctions OSD sont contrilés ou bien par la télécommande ou par
les touches de contrdle sur e cdbe droit de la TV LCD.

Pour afficher le menu principal OSD, appuyez sur le bouton Menu sur le cote droit des
touches de confrole a I'avant de la TV LCD ou la touche MEMU sur la télécommande.
Ltilisez les fleches 4/ pour surligner le sous menu OSD voulu.

PICTURE PARAMETERS

OTEOEBR

Menu principal

Pour choisir un sous meanu, appuyez sur AW sur le cote droit de la TV LCD ou |a touche
AW surlateléecommande.

AUDIO SETTINGE

Fa@@®EGE @R

TREBLE

TS -
MUTE "
SPEAKER &

"

14
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PARAMETRES DE L'IMAGE :

PICTURE PARAMETERS

@EBER

6@

BRIGHTHNESS

il

TRAST

COLORTEWP | =

L

| sieduely |

Nom de la
fonction Fonction
Luminosité Regle |a luminosité
Contraste Régle le contraste
Saturation Ajustement de la saturation
Muance Ajustement de la nuance

Temp. couleurs

Ajustement de la température de couleur (Couleur 1, Couleur 2,
Couleur 3)

Metteté

Ajustement de la netteté
{la netteté ne peut pas étre ajustée en mode PC)

Format de limage
Lumiére de fond

Régle I'affichage sur « STANDARD » / « FILL/ZO00OM =
Ajustement de la lumiére de fond

Réinitialiser

Remettre réglages vidéo a zero.

15



PARAMETRES PC :

PC PARAMETERS

C@MEEEER

Mom de la

fonction Fonction
Reéglage auto Regle automatiqguement la phase horizontale de I'image
Horloge Réglage de 'horloge
Phase Reglage de |a phase
Position Ajuste la position horizontale et verticale de I'image

NOTE : Le menu GRAPHIQUES n'est disponible que quand une source RVE est

selectonnés.

18
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REGLAGES AUDIO :

AUDIOD BETTINGE

FA@@®EGEGEAR

TREELE

MTS

s ¥ ¥ & V¥

s

Nom de la
fonction Fonction
Volume Ajustement du volume
Graves Ajustement des graves
Aigus Ajustement des aigus
Balance Ajustement de la balance
MTS Selection MTS . o
NOTE : Cette fonction dépend du type d'émission recue.
Muet Cheisit audio allumé ou éteint
Haut-parleur Choisit le haut parleur externe ou interne
Reinitialiser Reinitialise les réglages audio

17
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IMAGE INSEREE

> @

FICTURE-IN-PICTURE

DISFLAY MODE &= i aFF |

MAIN SOURCE | e [TW

@O/ &R

ik

e

il PP

PIFPOSITICN

[

[
AUDIO FROM | |
L3
Nom de la
fonction Fonction
Mcde d'affichage (OFF -=> PIP --> PBP --> POP
Source principale |(Choisit la source de I'écran principal
TV == AV == AVZ --> 5 Video —->YPBPr1 --> YPbPr2 —» VGA -->
Dyl
Source PIP Choisit la source de 'écran secondaire
Veuillez voir les spécifications PIP/PEBP/POP dans e tableau 1
SWap Echanger les sources de I'écran principal et du sous écran
Position PIP Ajustement horizontal/vertical de |a position du sous écran
Taille PIP Ajustement de la taille de 'écran secondaire
(Petit —= Moyen > Large)
. . Choisit la source audio de I'ecran principal ou de I'écran
Audio depuis daire
Tableau 1 :
SUE
- VGEA, o A Az 8 Video ¥PBPr1 YPuPr2 ™
Prinzipa
WGEA ¥ o O o o X * (]
ol o X O o o o (] w]
| o 0 X X X o o X
2 o o X X X o o X
4 Video L} n X x * L} O x
Y PR x i O ] O ® x ]
¥ PbPra ) 5] O 8] o X X o
TV o 8] X X, X o =] X

18
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REGLAGES DES CHAINES :

CHANKEL BETTINGE

FREEOGR

|| TVICATY &
| AUTOSCAN

| CHAMNELEDIT &
| | CLOSEGAPTION &

MNom de la fonction

Fonction

TV CATV

Choisissez type de source TV (ANTENNE == Cable 5TD ==
Cable HRC==> Cable IRC)

Balayage auto

Détecte automatiquement les chaines TV disponibles

MODIFIER chaine

Ajoute / Supprime la chaina TV sélectionnée

Titras Fermés

Arrétez les titres fermés ou CC1, CC2, CC3, CC4, TEXT1,
TEXT2, TEXT3, TEXT4

CONTROLES PARENTAUX :

PARENTAL CONTROLS

FA@@EEA@R

TV PG RATING &

PASSWORD BT &=

i

L
L
(N

Nom de la fonction Fonction
Verrouiller meanu Appliquer/arréter le contrdle parental.
Indice MPAA Yoir la page 20
Indice TV PG Yoir la page 20
gﬂa{ﬁﬂHEE mot de Maodifie le mot de passe (voir la page 20)

19
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Mom de la

T Fonction
ﬁ
| tockwemi |w  AUCUN : Non disponible
|| Measnamnc (k00 weme || G : Tout Public
I_- & || PG:Accord parental souhaité
- AT PG -13 : Accord Parental
RS REEER s " wma || Indispensable '
= || R:Réservé aux adulies
| wew NC 17 : Interdit aux moins de 17 ans
rj X : Adultes uniguement

lc%mé"% @~

| ™-& |
R mHEnARCE | BRSuaL RiTus | [PUR LaRELanE | SUOOERITEN AL

Indice TV PG [ reve || s | svssas s |frosonssnr | svesmmen s
. | Teems | WIREMCE | WERGALDTUA | [FoRLiasmuane | s

TVY : Tous enfants

T™VNT : Pour enfanis plus agés.

TV G : Tout public

TV PG : Accord parental souhaité

TV 14 : Accord parental indispensable
TV MA : Audience mature uniquement

Meodifier mot de T [T
passe . . [—: B

Modifie le mot de passe




REGLAGES GENERAUX :

GEMERAL SETTINGS

FE@EEESO

(Sawureamion]»

| ENU TIMEQUT |

SLEEFTIMER |

E
[ 3

! E
=

TRANSPARE
DiPRS L

]

SYSTEMINFO |k

FACTORY RESET| =
L

|

| siedueiq |

Nom de la .
. Fonction
fonction :

Position du menu_ |Ajustement de |a position honzontale/verticale de 'OSD
Temps de
permanence du Reégler le I'neure a laquelle '0DSD s'éteint automatiguement.
meanu
Langue Choix de langue pour OSD
;"g::,."“meeri'f de Réglaz la minuterie pour éteindre |'appareil automatiguameant.
Transparence Régle le niveau de transparence de I'0SD
DPMS Choisit Allumer/Eteindre DPMS
Info du systeme  |Affiche source, type de signal d'entrée
Reglages par
disfaut Restaure les réglages par defaut
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Spécifications TV LCD 32 pouces

Nom du model LTW-32w1
Panneau Type LD WXGA maltrice active TFT (Thin Film Transistor), 327 (diagonale
wighple 32 02%), 1366 x 768 bande verticala
Coulaur Rewétement anti-réfléchissement + Revatemsant ant-dblouissernent
Viewing Angles 1707 (Hi 1707 (W)
Signal dentrée Vidéao/audio Viza Analeguee x1 {75 Ohms, 0,7 Vp-phMini Stéréo x1
HAF séparg (TTL) pour PC
CWI-0%1 {supporie HOCF) ! RCA (LR *1
fh: 30-80 kHz, fv: 50-75 Hz
Antenne systéme TV FNSTC “1 aux Elats-Unis el 4 Taian
Composant Video "2 F RCA (G0 Sterdo 2
Composite *1 J/ 5=Video =1/ RCA (GIDY) stéréo ™
Composite *1 / RCA (G/D) Stéréo *1, Ecouteurs Mini-Stéréa *1 (cété IIF)
Signal de sortie Stéréo RCA(GD] "1
Compatibilité HOTW 4800, AB0OP, 720P, 1080
Compatibilite PC Recommandée 1350 x TE8 @ 60Hz
Supporiée 1280 x 1024 @ 60, 75Hz 800 x 600 (@ 60, 75 Hz
1024 « TES @ 70, 75 Hz T30 400 @ 70 Hz
848 « 480 @ 60Hz G40 « 480 0 80, 75 Hz
832 w 624 {0 T5Hz (MAC)
Sortie Haut-parleur W (w2 Chaines)
Alimentation Tension 90-240 VAL, S0/80 Hz {changemant automatique) 1,84, universal.
Température (Mote A) Fonclionnement 0 & + 35°C {(Hum. < 90%)] T
Stockage -0 & +605C (Hum = 35 %) -
:.IH“'::T:H#T (Relative). . o cment %g%a] 80% sans condensation [Ta = . Il
Slockage 10 & 20% sans condensation {Mote A) "]
La températura da I'ampoule mouilléa devrait étre de ko e
39°C Mac. (Ta = 40°C) =
Mole A | La gamme de temparaiura af umidité
rafative asl affichés surle colé drod. iy ~— "
Altitude Fonctionnernent 0 & 3000m P e e
Snckage 0 & 12.000m ot el 5T
Dimensions Physigua TET mm (W o« 841 mmi{H}) < 112.7 mm (01
Poids Met § Brut 18.0kg 1 22.0kg
Homologations ULAC-UL, FCC-B
Modes d'économie  Allume <1B0w [LED bleue)
d’énergie Actif Eteint =

Mode minuterie préréghée (Priajustée pour réduire le masque - 1360 x TEE a B0Hz)

Avertissement @ Faites attention de ne pas régler la care graphique de vetre ordinateur au deld des
rafraichiesermants spécifids cl-dessus - ne pas respecter cette consigne peut provogquer un
dommage remédiable & wotre TV LCD

Note ; Les spécifications du produit sont soumses & des modifications sans préavis

22
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Spécifications TV LCD 27 pouces

Nom du model LTW-27w2
Panneau Type LOD WA malrice aclive TFET (Thin Film Trans&lor), 277 (diagonale
wWisile 26 877}, 1280 x 720 bande verbcale
Couleur Fewvétemnent anti-réfléchissement + Revétemant anti-éblouissement
Viewing Angles 1707 {Hy 1 1707 (W)
Signal d'entrée VidaolAudio ViGA Analegue 21 (75 Ohms, 0,7 Vp-pWMini Stéréo =1
HA slpard (TTL) pour PG

CWI-0*1 (suppote HOCE) ! RCA (LR *1
fh: 30-80 kHz, fv: 50-75 Hz

Antenne systame T F MSTC *1 aux Etats-Unis at a Taman

Composant Vidéo *2 / RCA (G/D) Stéréo *2

Composite *1 / 5-Videa *1 ! RCA ST stéréo *1

Composite *1 / RCA [G/D) Stéréo *1, Ecouteurs Mini-Stéréo *1 [cité IP)

Signal de sortie Stéréo RCA{GD] ™
Compatibilitd HDOTW 4800, 4B0OP, T20P, 1080
Compatibilibe PC Recommandée 1280 x T20 @ 7ToHz
Supporide 1280 x 1024 { 60, YSHz a0 w 600 @@ 60, TS Hz
1280 ¢ 758 @ 60 Hz T30 w400 @ TOHz
1024x TEE G 60, 75 Hz G40 x 480§ 60, TS Hz
832 x 624 i@ 75Hz
Sortie Haut-parieur W (x2 Chaines)
Alimeantation Tensan Q0-240 VALC, 5000 Hz {changement automatiqua) 1,84, universal.
Température (Note A) Fonctionnemant 0 & + 35°C (Hum. < 90%) R
Stockage -20 & +60 °C {Hurm < 35 %) "
:-IHI.IQT:IK |Relative]. SR — %g*}:] 00% sans condensation (Ta < . '._ll
Stockage 10 & 20% sans condensation (Mote &) )
La tempéraiure da 'ampoule mouillée devrait &tre de o e
39°C Mae. (Ta = 40°C) -
Maote A | La gamme de tempdrature e Humidilé
reiative asl affichés surle cifé droil. i ——
ARltitude Fonclionnement 0 & 3000m —
Stockage 0 & 12.000m T e, "
Dimensions Physigue B76.84mm (W) x 556, 78mrm (H) x 188 Zmm (D)
Poids Mt J Brut 12 Okg ! 16 Okg
Homologations IJLAC-UL, FCC-B
Modes d'économie  Allumé =1&0w [LED bleus)
d'énergie Actif Eteint <3

Mode minuterie préréghée (Préajustée pour réduire e masque 1280 x T20 & 7EHz)

Avertissement © Faites attention de ne pas régler la care graphique de vetre ordinateur au deld des
rafraichisserments specifiés cl-dessus | ne pas respacter cetle consigne peut provogquer un
dommage iremediable @ wotre TV LCD

Mote @ Les spécificgtens du produit sont soumises & des modifications sens préavis.
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Dépannage

Pas d’alimentation
»  Assurez-vous que la touche Power est allumée (LED bleus)
« Assurez-vous que le cordon de sectaur AC est bien branche sur la prise AC.
 Branchez un autre appareil élecirique (comme une radio) dans la prise de courant
pour vérifier qu'alle fournit une tension appropriés,

Le mot de passe du contrdle parental est « perdu »
« Bien que trés improbable, choisissez « PASSWORD EDIT » et entrez « 0000 »
pour remettre a zéro ke mot de passe,

Problémes d'interconnexion audio
« Rappelez vous que 3-Vidéo 1 et Composite (AW 1) partagent la méme source audio.

L'alimentation est en marche mais il n'y a pas d'image

«  Assurez-vous que le cable vidéo branché sur la TV LCD est bien raccordé au port
de sorfie vidéo a 'armére de 'ordinateur. Si l'autre extrémité du cable vidéo n'est
pas bien attachée & la TV LCD. resserrez-le.

« Ajustez la luminosite et le contraste.

¢ 3i vous utilizez un ordinateur Macintosh plus ancien gu'un G2, vous aurez besoin
d'un adaptateur Macintosh

« Verifiez les paramétres des sources.

Couleurs erronées ou anormales
«  Sil'une des couleurs (rouge, vert ou bleu) est manquante, vérfiez que le cable
video est fermement connecte. Des broches relachess ou cassees surle
connecteur cable peuvent provogquer ung mauvaise connexion.
« Haccordez la TV LCD & une antenne ou un sarvice de cable

Les touches de la telecommande ne fonctionnent pas
«  Appuyez sur une touche a la fois.

Ecran brouillé
«  Weérifiez la connexion de voltre antenns,
# Verifiez le choix TV ! CATV.

Pas de son

« Verifiez la connexion audio.

«  Appuyez sur MUTE sur la telecommande, pour que MUTE disparaisse de I'ecran.

= Veérifiez les réglages audio. L'audio de la TV LCD peut étre réglée sur SAP ou au
minimum.

¢ Appuyez sur la touche Volume + de la télécommande.

¢ Assurez-vous que les écouteurs ne sont pas branchés a la prise d'écouteurs surla
TV LCD.

*  Azsurez-vous que le reglage du haut parleur est regle sur « infeme =.

24
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La telecommande ne fonctionne pas
«  Assurez-vous que les batteries sont bien insérées
= Remplacez les batteries avec de nouvelles battenes au besoin.

Code de la télecommande introuvable dans une téléecommande

auniverselle»
+« Achetez une télécommande « apprenante » a part.

Problémes de qualité d’image
« Pour la meilleure qualiteé dimage TV, une TV de « définition standard » doit &ire

visionnée en farmat 4.3,

Comment obtenir plus d'aide ?
« 35urle Web a - www westinghousedigital.com
« Contactez le Service Clientéle \Westinghouse au (888) 2B7-5555 ou écrivez-nous &

sanvicef@westinghousedigital.com

25
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Explicacion de los simbolos requeridos:

SIMBOLO 'DEFINICION DE SIMBOLO

El flash de rayo con el simbolo de una flecha dentro de un
triangulo equildtero sirve para alertar al esuario de la
presencia de "voltaje peligroso” no aislado, dentro de la
carcasa de la unidad, que puede ser de suficiente magnitud

; VOLTAJE PELIGROSO:

ra constituir un riesgo de descarga eléctrica para personas.
SA 1065 P B L PP

INSTALACION:

El signo de exclamacidn dentro de un tridngule equiliten
sirve para alertar al usuario de la presencia de instrucciones
de funcionamiento y mantenimients (servicio} importantes en
la documentacion que s adjunta al aparato,

* -

SA 1966
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Instrucciones de seguridad del producto

Siga y obedezca todas las advertencias e instrucciones marcadas en el TV LCD. Para su
seguridad, por favor lea todas las instrucciones de seguridad y funcionamiento antes de
utilizar el TV LCD. Guarde este manual del usuario para referencias futuras.

Sobrecarga
Mo sobrecargue |as tomas de pared, alargadores, o los enchufes. Esto podria resultar en
fuego o descargar eléctrica.

| joueds3 ‘

Proteccidn del cable de alimentacién

Cologue adecuadaments los cables eléctricos para que no s&an pisoteados o pellizcados
por articulos puestos sobre o contra ellos. Inspeccione penodicamentes los cables y cada
extremo de ellos en busca de dafios. El TV LCD deberia ser instalado cerca de una toma
eléctrica de pared y el enchufe en el cable elécirico deberia ser faciimente accesible.

Ventilacion

Las ranuras y aberturas en la carcasa estan pensadas para la ventilacion, Para asegurar
un funcionamiento seguro del producto y para protegerio de sobrecalentamientos estas
aberturas no deben ser bloqueadas o cubiertas.

Mo bloguee las aperturas peniendo el TV LCD sobre una cama, sofa, alfombra o
supearficie semejante,

No ponga el TV LCD sobre una instalacion incorporada tal como estanteria para
libros o estante a menos que haya una ventilacion adecuada y que se cumpla con
las instrucciones del fabricante.

Otros avisos

Evite exponer el TV LCD a rayos de sol directos o altas temperaturas.

Evite exponer el TV LCD a condensacion o alta humedad.

No intente reparar este producto por su cuenta. Su garantia no cubre reparaciones
o intentos de reparacion por personas no autorizadas por Westinghouse Digital.

Si su TV LCD no va a ser usado por un large periodo de tiempo, desenchufe el TV
LCD y quite las pilas del mando a distancia.

Precauciones

Evite tocar la pantalla. Las grasas de la piel son dificiles de quitar.

Munca quite la tapa trasera. Su pantalla TV LCD contiene partes de alto voltaje.
Tocarlas puede causar heridas graves.
Evite exposicion de su pantalla ?\.r‘ LCD a luz directa del sol u otras fuentes de calor.
Onente su pantalla TV LCD de espaladas a la luz del sol para reducir el
deslumbramiento.

Maneje siempre su pantalla LCD con cuidado cuando la mueva.

Cologue su TV LCD en un lugar bien ventilado, no ponga el TV LCD en
compartimentos hermeéticos. No cologue nada que prevenga la disipacion de calor
encima del TV LCD

Asegurese de que el area alrededor del TV LCD esté limpia y libre de humedad.

No ponga objetos pesados sobre |a pantalla TV LCD, el cable de audiofvideo, o el
cable de alimentacion.

Si el TV LCD emite humo, ruidos anormales, o un olor extrafo, apaguelo
inmediatamente y pongase en contacto con el Centro de Servicio Westinghouse

ADVERTENCIA - |Para reducir el riesgo de fuego o des:arga eléctrica, no
exponga el TV LCD a lluvia o humedad! EI TV LCD no deberia ser mojado o
salpicado y los c:u‘lt_b{'ems llenos de liquidos, como jarrones, no deberian ser
colocados en el

2



Seguridad en la instalacién de la antena

Base de antena exterior

Si una antena o un sistema de cable exterior esta conectado a su TV LCD, asegurese de
gue la antena o sistema de cable esté conectado a tierra para prevenir picos de voltaje y
cargas estaticas elevadas. El Articulo 810 del Cédigo Eléctrico Nacional, ANS/NFPA 70,
ofrece informacion sobre una conexion a tierra adecuada del mastil y de la estructura que
lo soporta, la conexion a tierra del cable a una unidad de descarga de antena, la conexion
a tierra de los electrodos, v 105 requisitos del electrodo de conexidn a tierra.

Relampago

Para una proteccion afadida para el TV LCD durante una tormenta eléctrica, o cuando se
deja desatendido y sin usar durante largos pericdos de tiempo, desenchdfelo de la toma
de pared y desconecte la antena o sistema de cable. Esto prevendra dafos al TV LCD
debidos a rayos y picos en las lineas electricas. No desconecte la antena o el cable de
alimentacién durante una fuerte tormenta — puede caer un rayo mientras esté sujetando el
cable causando senas lesiones. Apague el TV LCD y espere a que mejore el tiempo.

Lineas de energia

El sistema de antena de exterior no deberia estar ubicado en las cercanias de lineas de
alta tension u otros circuitos energeticos, o donde se pueda caer en tales lineas de alta
tension o circuitos. Al instalar un sistema de antena exterior, se deberia tener cuidado
extremo para no tocar tales lineas o circutos

10}

11)
12)

13)
14)

Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Tenga en consideracion todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

Mo use este aparato cerca del agua.

Limpie sdélo con un trapo seco.

Mo bloguee ninguna salida de ventilacidn. Instale de acuerdo con las instrucciones
del fabricante.

Mo instale cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, acumuladores de
calor, estufas, u otros aparatos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.
Mo trate de anular los dispositivos de seguridad del enchufe tipo polanizado o
conectado a tierra. Un enchufe polarizado tiene dos clavijas con una mas ancha que
la otra. Un tipo de enchufe conectado a tierra tiene dos clavijas y un tercer diente de
tierra. 5i el enchufe suministrado no encaja en su toma, consulte con un electricista
para reemplazar la toma obsoleta.

Proteja el cable de alimentacién para que no sea pisoteado o pellizcado sobre todo
en los extremos del cable.

Use sdlo adaptadores/accesorios especificados por el fabricante.

Use solo con un carro, base, tripode, soporte, 0 mesa especificado por el fabricante,
o vendido con el TV LCD. Cuando use un carro, tenga cuidado al mover el carro
para evitar lesiones o danos.

Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no sea usado
durante largos periodos de tiempo.

Deje todo tipo de mantenimiento en manos de personal de servicio cualificado. En
aparato necesita mantenimiento cuando ha sido dafado de cualquier modo, como
cuando el cable de alimentaciéon o enchufe esta dafiado, se ha derramado liquido o
han caido objetos dentro del TV LCD, ha sido expuesto a lluvia o humedad, no
funciona normalmente o el TV se ha caido.

3
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Guia de seguridad

ADVERTENCIA: Este dispositivo debe ser utilizado con el suministro de energia original, namero de parte
DPS-210EF 2 C,

PRECAUCION: La toma de la fuente de alimentacién deberia estar cerca del TV LCD y deberia ser
facilmente accesible. Use siempre un cable CA apropiado que esté cerificado para su pais especifico.
Algunos ejemplos =on enumerados abajo:

EEUU. ... UL Suiza e SEW
Canadd ... TSA Gran Bretafa.............BASERBS
Alemania............ WDE Japon ...................Eleciric Applance Control Act

AVISO IMPORTANTE SOBRE LA SELECCION DEL CABLE DE ALIMENTACION

Se incluye un cable de alimentacién especifico para este TV LCD y ha sido seleccionado de acuerdo al pals
de desting y debs ser usado para prevenir descargas eléctiicas. Siga los siguientes consejos si es
necesano reemplazar el cable original, o si no se incluye un juego de cables, El receptaculo hembra del
cable debe cumplir los requisitos |IEC-80320 y deberia parecerse a la Figura A1 de abajo:

Figura Al @ Figura A2 @
¥,

Para los Estados Unidos y Canada

En los Estados Unidos y Canada el enchufe hembra es de estilo NEMAS-15 (Figura AZ), enumerado por UL,
y efiguetado CSA, Para TVWs LCD que estén en un escritorio o &n una mesa, se pusde usar un juego de
cables de fipo SNT o SJT. Para TWs LCD colocades directaments en el suelo, sdlo se pueden usar juesgos
de cable de tipo 5JT. El juego de cables debe ser selecconado de acuerdo a la comente real del TV LCD
Por favor consulte la tabla de abajo para el criterio de seleccidn del cable de alimentacion vsado en los
Eslades Unides v Canada.

. Tamano de los conductores | Cabtegoria maxima real de la
Tipo de cable dentro del cable unidad
5JT 18 AWG 10 Amps
16 AWG 12 Amps
14 AW 12 Amps
BT 1B AWG 10 Ampe
17 AWG 12 Amps

Declaracion de cumplimiento FCC

Este equipo ha sido probado v se ha comprobado que cumple con los limites para un dispositive digital
Claze B, con arreqglo a la parte 15 de las Reglas FOC. Estos limites estén deslgnados para ofrecer una
proteccion razonable contra interferencias daflinas cuando el eguipo es ulilizade en una instalacion
residencial. Este equipo genera, usa vy puede irradiar energia de radio frecuencia v, si no es instalado v
utiizado estrictamente de acuerds a las insinecciones, puede causar inferferencias dafinas para las
comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantia de que no habrd interferencias en una instalacdn
particular, Si este equipo causa interferencias dafiinas a la recepcitn de radio o televisidn, lo cual puede ser
determinado apagando vy encendiendo el equipo, se aconseja al usuarnio que intente corregir la inferferencia
con una o mas de las siguientes medidas;

Reariante o recelogue la antena receplora.

Auments la separacion entre el TV LCD v &l receptor,

Conecle el equipo a una toma en un circuilo distinto de agueal al que esté conedado al receplor,
Consulle con el Cantro de Samvicio Weslinghouse o con un tacnico de radiad TV con experiencia
para ablener asistencia,

Advertencia FCC

Para asegurar un cumplimiento continuo FCC, el usuario debe usar un cable de alimentacion
conectado a therra v ¢l cable revestido de interface de video proporcienade con nicleos de ferrita
protegides. Siva a ser usado un cable BNC, use sdlo un cable revestido BNC (5). Ademas, cualguier
cambio no autorizado o modificaciones sin una aprobacion expresa de Westinghouse anulara la
autoridad del usuwario para utilizar este dispositiva.
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Limpieza de la TV LCD

« ASEGURESE DE QUE APAGA LA LCD TV
« NUNCA ROCIE O DERRAME LIQUIDOS DIRECTAMENTE SOBRE LA PANTALLA O

CAJA

Para limpiar la pantalla:
1. Limpiar la pantalla con un trapo limpio, suave y sin pelusa. Esto quita el polvo y otras
particulas.
2. Si todavia no estuviera limpio, aplique una pequena cantidad de limpiador de cristal, sin
amoniaco ni alcohol, @n un trapo limpio, suave v sin palusa v limpie la pantalla.

Para limpiar la caja:
1. Use un pafo suave y seco.
2. Si todavia no estuviera limpio, apligue una pequefia cantidad de detergente suave no
abrasivo, sin amoniaco ni alcohol, en un trapo limpo, suave y sin pelusa y limpie la
superficie.

Descarga de responsabilidad

Westinghouse Digital no recomienda & use de ningun limpiador con amoniacoe ¢ aleohol en la
pantalla o carcasa del TV LCD. Se sabe que algunos limpiadores quimicos dafan la pantalla y'o la
carcasa del TV LCD. Westinghouse Digital no sera responsable de los dafos resultantes del uso
de cualquier limpiador con amoniaco o alcohaol,
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INSTALACION

Contenido del paquete

El paguate de su producto incluye:

Un TV LCD Westinghouse de 27" o 32°
Control remoto (con baterias)

Cable de alimentacian

Guia rapida de conexidn

Manual del usuario

Cable de video componente (verde, azul, rojo)
Cable de audio (rojo, blanco)

Vista frontal de su TV LCD

Use los botones en el lado derecho del TV LCD o en el mando a distancia para mostrar el
visualizador en pantalla (0OSD). Los contrales OSD estan descritos en “Funcionas OSD"
en la pagina 14

Receptor “IR" e
— , indicador LELD.

- = T

...... e s ——EET Altavoces
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Vista lateral del TV LCD

1. Menu

Encender/apagar €l menu 05D

2 Volumen +/ -

Subirfbajar el volumen del sonido o
ajustar un control seleccionado en el
mend OSD.

3. Canal+/-

Subir/bajar de canal cuando la entrada es
TV o =seleccionar un conirol estando en el
mend OSD.

4, Entrada

Seleccione entrada activa de video o elija
una seleccion estando en el MENU OSD.

5. Botén de
encendido

Encender/apagar

A/B. Entrada de AV2 video (derecholizquierdo)
Conecte una fuente de audio extemna a estos enchufes (Audio (D).

C. Entrada de AV2 video

Conecte un dispositivo de video externo como un ‘u'iDEEI, DVD o sistema de video

juego

D. Entrada de auriculares.
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1. Entrada S-Video
Conectar a un dispositivo de video externo como un
receptor digital de cable/satélite, VIDEQ, DVD o sistema de
video juego.

2. Entrada de AV1 video
Conecte el video compuesto al dispositivo de video externo
tales como VIDEQ, DVD y video juegos.

3. Entrada de AV1 & 5-Video audio (derecholizquierdo)
Conectar una fuente de audio externa a este enchufe;
(Audio (D/1)). Esta conexion soporta tanto entradas S-Video

como AV,

4. Salida de audio (derecholizquierdo)
Conecte esta salida a un receptor de audio externa.

5. ANT (Entrada-RF)
Conecte el TV LCD a una antena o servicio de cable.

6. ENTRADA de audioc VGA
Usando el cable suministrado, conecle |a salida de audio
(verde) desde un crdenador.

T.VGA
Usando un cable VGA de 15-pins, conecte a un ordenador
u otro dispositivo con salida VGA.

8. Entrada de DVI audio (derechol/izquierdo)
Canecte el audio externo a este enchufe.

9. DVI
Usando un cable DVI de 20-pins, conecte a un ordenador u

otro dispositivo con salida DVI.

10. Entrada de YpbPr1
Conecte los dispositivos de video extemos con la salida
componente a estos enchufes.

11. Entrada de YPbPr1 Audio 1 (lzquierdo/Derecho)
Conectar una fuente de audio externa a este enchufe,

12. Entrada de YpbPr2
Conectar un dispositivo de video externo con salida
componente a estos enchufes.

13. Entrada de YPbPr2 Audio 2 (lzquierdo/Derecho)
Conectar una fuente de audio externa a este enchufe,

14. ENTRADA CA (Alimentacidn)
Conecte el cable de alimantacion de la ENTRADA CA ala
fuente de alimentacidn,
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Vista trasera de su TV LCD

TV LCD 27 pulgadas

TV LCD 32 pulgadas

| joueds3 ‘



Control remoto
El mando a distancia transmitira al TV LCD a una distancia de hasta 23 pies.

1. ALIMENTACION:
Encenderfapagar la alimentacion
2. ENTRADA
Seleccione la fuente de entrada
3. TECLA DEL NUMERO DE CANAL
Seleccione canales especificos
4, ULTIMO CA
Cambia al canal anterior
5. MENUW/SALIR
Encenderfapagar &l mena 05D o salir
de la busqueda de canales de TV
6. AUMENTAR
Seleccione el formato de visualizacion
de video "ESTANDAR" 0 "RELLENAR"
o “ZO0OM"
7. YiAI4iP»
Control de MENL OSD
8. Intro
Ejecutar un commando
9, SILENCIO
Encenderfapagar el sonido
10.INFO.
Mastrar la informacion de fuente v canal
11.PIP
Visualizar sub-imagen
Encendido/apagada
12.CONGELAR
Congelar pantalla principal
13.VOL -/ +
Ajustar el volumen ambalabajo
14.CHY/ A
Ajuste arribafabajo del canal de TV
15.YPbPr
Seleccione fuente de entrada YPbPr1 /
YPbPr2
16.PC
Selaccione fuente de entrada VGA /
DVl
17.TV
Seleccione fuente de entrada TV
18.5-Video
Selaccione fuente de entrada S-Video
19. AV
Seleccione fuente de entrada AV1 [/
AV2

10
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Instalacion
1. Instalacion de las baterias del control remoto
1) Quite la cubierta de las pilas.

2) Introduzca las pilas, alineando las correspondientes marcas (+) v (-), en el
compartimiento de lag pilas.

3) Cologue de nuevo |a tapa de las pilas.
PRECAUCION:

» Usar sdlo pilas AARA,

¢ Mo mezcle las pllas nuevas y viejas. Esto puede resultar en un agrietamlento o escape que
podria representar un riesgo de incendio o causar daftos personales.

v Inserte las pilas segin las marcas (+) ¥ (-). Insertar las pilas incorrectamente puede resultar en
un agrietamiento o escape que podria representar un riesgo de incendic o causar dafios
personales.

¢ Deshiagase de las pilas usadas de acuerdo a las leyes y regulaciones locales,

¢ Mantenga las pilas lejos de los nifios vy de los animales domésticos.

» Cuando el contral remoto no vaya a ser utilizado por un largo periodo de tiempo, quite las
pilas.

11
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2. Conexion de los cables de audio y video al PC

Conecte uno o todos los siguientes a la parte trasera del TV LCD

IMPOTANTE: Antes de empezar, asegurese de que todos los dispositivos estén

apagados.

CONEXION VGA: Conecte un cable VGA analdgico desde su puerto de SALIDA VGA

PC al puerto de ENTRADA VGA TV LCD.

COMEXION DVI: Conecte un cable digital DV desde el puerto de su PC o DVD DVI al

puerto DVI-HDCP del TV LCD.

| jouedsy ‘

CONEXION DE AUDIO: Conecte un mini cable estéreo desde el puerto de SALIDA
DE AUDIO del PC al puerto de ENTRADA DE AUDIO en el TV LCD.

3. Conexion del cable AV, componente, S-video a los dispositivos de

(Mo inciuido)

(Mo inciusdo)
i} | B

(Wi imcluida)

(Mo inchsdo)
F—xE

—

o e

=

video
Conecte los cables del video/audio a partir de dispositivos compatibles al tablero
trasero de TV LCD.
(No indluido) ?@) i ——
[ Mo lnl:l-i.udn:-i-z IR
-— (Mo induido) e
— -
©)
9©
@@
©)|©
| AHT ' n
] (M inchads)
T - |©
- )
< R | b
J -
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4. Conexion de los cables de alimentacion

Conecte el cable de alimentacion al TV LCD y después conecte a una red elécirica AC
propiamente conectada a tiera.

TV LCD 27 pulgadas

TV LCD 32 pulgadas

E E
5. Encendido

Presione 2| botdn encendido en la parte derecha del TV LCD, o presione el boton
ENCENDIDO {rojo) en el mando a distancia.

)

@

Pasai Bunlon

O cooew
B zsoce
o eooe

6. Seleccione la fuente de entra

el TV LCD usando el menta OSD o el
mando a distancia

7.5Si se conecta a una antena, cable u otra fuente RF en entradas TV:
Ver la pagina 1% para auto buscar y editar canales disponibles.

8. Si se conecta a un PC (VGA/DVI):

Para mejorar la calidad de imagen, ajuste la reselucion de su ordenador a 1280 x 720
a 75Hz (para el TV LCD 27 pulgadas) o 1360 x 768 a 60Hz (para el TV LCD 32

pulgadas). Consulte la guia de usuario de la tarjeta grafica de su ordenador para
ajustar esta resolucion.

13

| joueds3 ‘



Funcion OSD

Todas las configuraciones de funciones OSD son controladas bien por el mando a
distancia bien usando las teclas de control en la parte derecha de su TV LCD.

Para visualizar el menu principal 05D, presione el boton menu en la parte derecha de las
teclas de control frontales del TV LCD o la tecla MENU en el mando a distancia. Use las
teclas de flecha A/ para seleccionar el sub-mend OS50 deseado.

| |oueds3y |

—
FICTURE PARAMETERS

O®EEGEGER

Menu principal

Para seleccionar un sub-menu, prasione &/W en la parte derecha del TV LCD o la tecla
AW en el mando a distancia,

AUDID SETTINGS

Fe@araa

| voLumE |
o)
| TREsLE |
| BALANCE |
I MTS ] =
[ MUTE ] |
| sPEAKER |k
,I_ RESET | -;

14



PARAMETROS DE IMAGEN:

FICTURE PARAMETERS

TEEBOER

BRIGHTNESS

CONTRAST

SATURATION

HUE

COLOR TEMP ; [

| EHARPMESS I

| ASPECTRATIO ih

BACKLIGHT I

!

RESET

Nombre de Funcién
Brillo |Ajuste de bnllo
Contraste Ajuste de contraste
Saturacion Ajuste de saturacion
Matiz Ajuste de tono
Temp del Color |Aju5te de la temperatura del color (color 1, color 2, color 3)
- juste de nitidez
Nilidez flia nitidez no s& puede ajustar en modo PC)
Relacién de aspecto |F'nnga la pantalla en “ESTANDAR" / “RELLENAR" / “ZO0OM"
Luz de fondo |Aju5te de la luz de fondo
Reset |Rastaurar la configuracion inicial de video

15
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PARAMETROS PC:

PG PARAMETERS

f@cecaea

L]
AUTO =

| CLOCK |

PHASE |

| joueds3y |

[
L FOSITION J =

Nombre de
funcién Al
Auto ajuste Auto ajustar |a fase horizontal de la imagen
Relgj |Ajuste del reloj
[Fase \Ajuste de la fase
|F'c:5icic':n Ajuste de la posicion horizontal y vertical de la imagen

NOTA: El menu GRAFICO esta sdlo disponible cuando la fuente VGA esta seleccionada.
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CONFIGURACION DE AUDIO:

| VOLUME ]

[ vesie |

MTS |-

|
[ MUTE ] a"

| SPEAKER | | 5
RESET =

& L
"?u":::'l: :E Funcion
Volumen Ajuste del volumen
Bajos Ajuste de bajos
Agudos Ajuste de agudos
Balance Ajuste del balance
Seleccion MTS
MTS NOTA: Esta funcion depende del tipo de emision que se esta
recibiendo.
Silencio Seleccione audioc ENCENDIDO o APAGADO
Altavoz Seleccione altavoces intermos o externos
Reset Restaurar la configuracidn inicial de audio

7
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IMAGEN-EN-IMAGEN:

fecoeaea

| DISPLAY MODE |l o OFF
| MAIN SOURCE |h | PP |

[ PIP SOURCE ] [ PEP |

| SWAP ] l

| PIFEODSITION |
| PiP SIZE |h

L AUDIO FROM J:

| jouedsy \

Nombre de

funcién Funcion

Modo de Pantalla |OFF --= PIP - PBP — POP

Fuente Principal [Seleccionar fuentes de pantalla principales
TV —= AVl —= AVZ --= § Video —-=YPbPr1 —= YPbPr2 —= VGA --=

DV
Fuenta PIP Seleccione fuentes de sub-pantalla

Por favor vea la especificacion PIP/PBEP/POP en la Tabla 1
Swap Intercambiar las fuentes de pantalla principal y sub-pantalla
Posicion PIP Ajuste de posicion horizontal/vertical de la sub-pantalla
Tamano PIF Ajuste de tamano de la sub-pantalla

(Pequefo —-= Medio > Grande)

Seleccione las fuentes de audio para la pantalla principal y la

Audio desde sub-pantalla

Tabla 1;

SUB
Frnncipal

L=
2
<

A

S

5 Viden YPBPM YPbPr2

WViGA,

Dl

AN

AV2

2 Wideo

YPEPT

YPbPr2

o|lx|xolo|lo|o|x
olo|lololo|lo|x|o
=|o|lo =|(=|=|o|lo
A Esllnlidb A8 Alslln]
x|0|0 x|(x|=x|O
o|x|xolo|o|o|=
O x| = 0| 0|00 =
=00 x|x|x|olo| 2

T
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CONFIGURACION DE CANAL:
I

CHANNEL SETTINGS

F@@EOGAR

. TvicAV  |m
| AUTOSCAN |

CHANNELEDIT |
\CLOSECAPTION &

Nombre de funcion

Funcién

TV | CATV

Seleccione el tipo de fuente TV (ANTENA == Cable STD =>
Cable HRC == Cable IRC)

Auto escanear

Detectar automaticamente los canales de TV disponibles

EDICION de canal

Afadir [ eliminar los canales de TV seleccionados

Subtitulos

Apagar los subtitulos o CC1, CC2, CC3, CC4, TEXT1,
TEXTZ, TEXT3 TEXT4

CONTROLES PATERNALES:

@@ @ 6

FARENTAL CONTROLS

T LOCK MENU J e

|| MPAARATING |h
.
l |mnumnu EﬂITl

s

Nombre de funcién Funcién
Bloquear Menu APAGAR o ENCENDER el control paternal
Clasificacion MPAA Ver pagina 20
Clasificacion PG TV  Ver pagina 20
EDICION de . . ..
contrasedia Cambiar contrasefia (ver pagina 20)

19
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Nombre de

funcién Funcidn
P T NINGUNO: No disponible
IL"“'“"" SV G: Audiencia general
e — PG: Se sugiere consejos patemales
| rrnu'rlun.tn l a J ; ey
Clasificacian I o PG-13: Padres enérgicamente
MPAA e R Scvertidos
————' R: Restringido e
" | NC17: Admisién prohibida para
. % | menores de 17
. ®= | X:Sako para publico adulto
P EEEE@R ]
?ﬁ{;
|_nnln'hll ]I -““l- - I
[asEmoRDEDT|R | | rer |
— | ST
[ LUEL-] ]
Clasificacian | wvers || wouwse | AERUALSITUA | FOULLAGWRRE |SugaesTIVED|  miL
PG TV |_Eﬂ_|  VIOLEMES | BENUALBITUA Foin Lhmy [suncssmveni|  au
TV-HA woipwe |lI:I:I.M.LlI'I'H_ﬂ.I'rI:IH.1.l_’ﬂI:: AL |
TV ¥: Todos los nifios
TV ¥7T: Para ninos mayores
TV G: Audiencia general
TV PG: Se sugiere consejos paternales
TV 14: Padres enérgicamente advertidos
TV MA: Solo para adulios
l["l'_-'i_“j :‘
i WELABATIRG |h-
':5 | TV RO RATING |l
Edicién de el e
contrasefia ;I.:I: lr::—:]""
----
Cambiar contrasena




CONFIGURACION GENERAL:

GEMERAL SETTINGS

F@@ﬁ@@@

| MENU POEITION | =

| MENU TIMEQUT | =

| LANGUAGE |h
| SLEEFTIMER |h

|THAHHMHEHE'I’|

[

DEMSE | o

[ SYSTEM INFO | B

[FAE'I'DIH"HEH-EI’| =

Nombre de
funcin Funcion

Posicion de manu  [Ajuste de pasicion horizontal/vertical OSD
;E:I]Emzadur del Ajustar el tiempo para apagar el 05D automaticamente
ldioma Seleccion de idioma OSD
Temporizdor dormirlAjustar el temporizador para apagar automaticamente
Transparencia Ajustar el nivel de transparencia del OSD
DFMS Seleccionar DPMS encendido/apagado

Info, de sistema

Visualizar fuante, tipo y sefial de entrada

Reprogramar los
valores de fabrica

Restaurar los valores por defecto de fabrica

21
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Especificaciones del TV LCD 32 pulgadas

Nombre del modealo LTW-32w1 m
Panel Tipo 327 (32.02" drea diagonal wisihle}f. TFT {Thin Film Transistor), matriz activa )
WG LCD, 13662768 raya vertical E
alor Capa anli-reflectora + Capa anti-deslumbramienta
Angulos de visién 1707 {Hy £ 1707 (W) Et
Sefal de entrada Video/Audio  VGA Analdgico *1 (75 ohms, 0.7 VP-py/Mini-Esléren =1 —
HA separado (TTL) para PC
OWVI-D*1 {Soporta HDCP) J RCA (/D) *1
fh: 30-80 kHz, fv: 30-T5 Hz
Antena del sistema de TV I NTSC "1 en US v TW
Video componente "2 ! BCA (VD) estéren *2
Compuesto *1 ./ S-Video *1/ RCA (I'D) estéren *1
Compuesta *1 [ RCA (D)} estérec *1, mini auriculares estéreo *1 (lado
1P
Senal de salida RCA {IID) estéreo =1
Compatibilidad HDTV 4501, 480P, T20P, 10801
Compatible PC Recomendado 1360 x T6E @ 60Hz
Soportado 1280 x 1024 & &0, TaHz BO0 x GO0 G 60, 75 Hz
1024 x TE8 @ 70, 75 Hz T20 % 400 @ 70 Hz
d48 x 48D @ 60Hz G40 « 480 @ &0, 75 Hz
832 x 624 @ T5Hz (MAC)
Salida de altavoz BW (x2 Canales)
Alimentacién Voltaje 80-240 VAC, 5080 Hz (aulo cambiar), 1.84, universal.
Temperatura (Mota A} Funcionanda  0a + 35°C (Hum. < 80%) . R
Almacenado =20 a + 60°C (Hum. =< 355} L.
:L“:;::?d \relatosal, Funcionando 20 .a 80% no-condensado, {Ta < 35%) |
Almacenade 10 a 90% no-condensado. (Nota A) T
La temperatura de la bombilla mojada deberia ser de i |
39°C Max. (Ta = 40°C) \
MNota &' El rango de femperatura y humedad relaliva P
se muestran en el lado derecho P oot ca SRR
Altitud Funcionando 0 a 3,000 m -0 L e =
Almacenado 0a 12,000 m
Dimensiones Flzico 797 mm (ancho) & 841 mm {afo) ¥ 1127 mm {profundidad)
Peso Meto | Bruto 18.0kg / 22 0kg
Regulaciones LL/C-UL, FCC-B
Modos de ahorre de  Encendido =180w (LED Azul)
Energia Apagado aclive <3w

T-'rreajuza.te del modo de resclucién (I-:re-ajusladu para reducir parpaden a; 1350 x 768 at G0Hz)

Advertencia: Mo ajustar la tarjeta de graficos en su ordenador para exceder estas tasas de recuperacién; hacer
eso podria resultar en dafio permanente a ka TV LCD.

Mota: Las especificaciones del producto estan sujetas a cambio sin previo aviso.
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Especificaciones del TV LCD 27 pulgadas

MNombre del modelo

LTW-27w2

Panel Tipo

Calor

27" (26.97" drea diagonal visible), TFT (Thin Film Transistor). matriz activa
W GaA LCD, 12802720 raya vertical
Capa anti-reflectora + Capa anti-deslumbramiento

Angulos de visién

170° (H) £ 170° (V)

Senal de entrada Wideo/budia

WViGA analdgico *1 (78 ohms, 0.7 VP-piimini-estéreo *1

HA separado (TTL) para PC

CWI-071 {zoporta HDCP) f RCA (D) ™

fh: 30-80 kHz, fv: 50-TS Hz

Antena del sisterna de TV T NTSC *1 en US vy TW

Video componente "2 | RCA (VD) estéreo 2

Compuesto *1 7/ 5-Video *1 / RCA (VD) estéreo ™1

Compuesto *1 f RCA (/D) estéreo *1, mini auriculares estéreo *1 (lado
1P

| joueds3y |

Seinal de salida

RCA (D) estéreo "1

Compatibilidad HDTWV

480i, 480P, 720P, 1080i

Compatible PC Fecomendado 1280 x 720 @ 7V5Hz
Sopartado 1280 « 1024 & 80, ¥oHz 800 « 500 @ &0, 75 Hz
1260 x TEE6 @ 60 Hz T20 w 400 @ TO Hz
1024x 768 @ 60, 75 Hz G40 x 480 @ 60, 75 Hz
832 x 624 @ T5Hz
Salida de altavoz oW (k2 Canales)
Alimentacidn Woltaje 90-240 VAC, 50060 Hz (auto camblar), 1.64, unlversal.
Temperatura (Nota A) Funcionando  Da + 25°C (Hum. < 80%)
Almacenado  -20a + B0°C (Hum. < 30%) ] e
::l.lu-n“':::.?d (relativa). Funcionandao 20 8 80% no-condensado, (Ta = 35%) e ]'\l
Almacenado 10 A 20% no-condensado, (Mota &) Wb s
La temperatura de la bombilla mojada deberia ser de ol
39°C Max. (Ta = 40°C)
Mota A: El rango de femperatura y himedad relaliva o
@ muestran en o lado derecho e
Altrtud Funcionando 0a 3 000m i : - 4 .':.l 4 "__ | J'J
Almacenado O0a 12000 m Tempaspiars (')

Dimensiones Fisico 676,84 mm (ancho) x 556876 mm (alto) x 136 2 mm (profundidad)
Pezo Mato ! Brilo 13.0kgs. [ 16.0 kgs.

Regqulaciones LLAC-LIL, FOC-B

Ahorro de energia Encendida =150w (LED Azul)

Modos Apagado Activo <2w

Preajuste del modo de resolucién (Pre-ajustado para reducs parpadeo a: 1280 x 720 at T5Hz)

Advertencla: Mo ajustar la tarjeta de graficos en su ordenador para exceder estas tasas de recuperachon; hacer
g0 podria resultar en dafo permanente a la TV LCD,

Mota: Las especificaciones del producto estan sujetas a cambio sin previo aviso.
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Resolucion de problemas

Ninguna potencia
« Asegurese de que el botdn de encendido esté ENCENDIDO (LED azul).

« Asegurese de que el cable de alimentacion CA asté conectado con seguridad a la
toma CA.

« Enchufe otro dispositivo electrico (como una radio) a la toma de pared para
comprobar que la toma esté suministrando el voltaje adecuado.

| joueds3y |

La contraseiia de control paternal aparece como “LOST”
« En este caso poco probable, seleccione "EDICION CONTRASENA" & introduzca
“0000" para reprogramar la contrasefia.

Cuestiones de interconexion de AUDIO
» Recuerde que 5-Video y Compuesto (AV1) comparten la misma fuente de audio,

La allmentat:mn estd ENCENDIDA pero no hay imagen en la pantalla
Asegurese de que el cable de video conectado al TV LCD esté firmemente
asegurado al puerto de salida de video en |a parte trasera dal ordenador, Si el otro
extremo del cable de video no esta adecuadamente conectado al TV LCD,
asegurelo con firmeza.

o Ajustar el brillo y contraste.

» 351 esta usando un ordenador Macintosh anterior al G3, necesita un adaptador
Macintosh,

e  Ajustes para verificacion de fuente.

Colores equivocados o anormales
« 5jfalta algun color (rojo, verde o azul), verifigue el cable de video para asegurarse
de que esté bien conectado. Pins sueltos o quebrados en el cable conector puaden
causar una conexion inapropiada.
» Conecte el TV LCD a otro ordenador.

Los botones del mando a distancia no funcionan
e  Presionar sdlo un boton cada vaz

Aparece nieve sobre la pantalla
o erificar su conexidn de antena.
#  Verificar seleccidn de TV / CATV.

ngun sonido

Compruebe |la conexion de audio

« Presione SILENCIO en el mando a distancia, para gque SILENCIO desaparezca de
la pantalla.

« Comprusbe la configuracion de audio. Puede que &l audio del TV LCD este puesto
en SAP o minimo.
Presione |a tecla de volumen + (arriba) en el mando a distancia.

» Asegurese de gue los auriculares no esten conectados a la entrada de auniculares
enel TV LCD.

e Asegurese de que la configuracion de los altavoces esta puesta en “interno”.
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El control remoto no funciona
» Asegurese de gue |las pilas esten insertadas correctamente.
« (Cambie |as pilas por unas nuevas si es necesario.

El codigo del mando a distancia no se encuentra en un mando

13 un I‘Jers-al“
« Compre por separade un mando a distancia "universal”

Cuestiones de calidad de imagen
. TEara I1.:a FE%{W caldad de imagen TV, se deberia ver TV de "Definicidn Estandar” en
Qrmanc < ...

| joueds3 ‘

¢ Como puedo obtener mas ayuda?
« \aya a www weastinghousedigital. com

« Contacte con el Servicio al Cliente Westinghouse en el (BEB) 287-5555 ¢
escribanos al service@westinghousedigital.com
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